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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 34, 061, 397
BRI T
= 1 1,773, 681
BRARERHIG T
= 1 1,773, 681
BRARER IS
= 1 1,773, 681
BRE T
= 1 10, 565, 406
PR BR AL
= 1 10, 565, 406
FRE
m2 309, 500 5.15 1, 593, 925
FRE
m2 3, 300 8.39 27, 687
PR
m2 19, 200 30. 34 582, 528
R
m2 310, 700 8. 36 2,597, 452
R
m2 21, 300 16. 38 348, 894
FEA - o)
m2 332, 000 10. 27 3, 409, 640
TEH (BEBHBRED)
m2 332, 000 6. 04 2, 005, 280
LERhAR AL T
= 1 18, 690
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
FRARBRAR T
= 1 18, 690
A M () AR (Bl 12)
m2 100 186.9 18, 690
fFHFE R T
= 1 110, 995
TAT 7 MifZE T
KighzE (A)
= 1 110, 995
N & e (FOE - D) FAITyvTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 50 665. 9 33,295
FE (FaE - B BRI T AT (13) 4 40m
m 3. Omtd
m2 50 1,554 77,700
HEwHiE L
= 1 2,501, 401
E¥LT
= 1 34,103
ay))=h7 wy) L (REn7 vy a8)
= 1 2,214, 038
M7 vy ak 150kg/fEAm AFE $£235cm Hl
[ e RBE 18-8-40 (FF) ek
1% ¥ it
m2 72 21, 065 1,516, 680
H HiAR TEE G B B =10
RIESIVAREYE =S
m2 4 3,182 12, 728
IR NER -3
m 30 22, 821 684, 630
RS B L T
= 1 140, 238
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 21 6, 678 140, 238
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEHR LB T
= 1 113, 022
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 21 1,107 23, 247
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 21 4,275 89, 775
@Rk E L
= 1 66, 816
Bk E T
= 1 66, 816
15 H1ED
H 2 33, 408 66, 816
Ef L
= 1 18, 823, 856
BESRALER T
= 1 1, 458, 900
HOTE BB LB
m2 50, 000 2.75 137, 500
i P HERE b
m3 150 7,192 1, 078, 800
HEFERE S IAE (B ARALBE)
m3 100 2, 426 242, 600
VNIRRT
= 1 17, 364, 956
JK T
= 1 17, 038, 256
TR LR
m3 396 825 326, 700
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
INS VUL
= 1 171, 219
JRBSLERERE T
= 1 171, 219
I AL ER
= 1 171, 219
Gan
= 1 29, 333
ARmE T
= 1 29, 333
B TR
= 1 34, 061, 397
I L
= 1 4, 564, 545
B3 TS
= 1 639, 707
TR
= 1 49, 390
TESEMEE 2 W iIE
= 1 49, 390
BIGREsET (K30
= 1 590, 317
MR E (FE L)
= 1 3,924, 838
Wi
= 1 38, 625, 942
B
= 1 18, 834, 677
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

T AT

= 1 57, 460, 619

— R

= 1 10, 139, 381
TS

= 1 67, 600, 000
THEBLFH Y %H

= 1 6, 760, 000
TH#EG

= 1 74, 360, 000
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